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12/15 荒尾駅前活性化への起爆剤に
 　　　　　　　  ～荒尾駅前に看板を設置～

　荒尾商工会議所青年部は、駅の利便性向上と
駅前の活性化を推進することを目的に、プロロー
グ広場（駅前駐車場）の入口に看板を設置しま
した。除幕式も開催され、駅長、商工会議所専
務理事などが出席しました。
　橋

はしもと

本茂
し げ き

樹会長は、「青年経済人の集まりである
当青年部は、熊本県の玄関口である荒尾駅前を
元気にしたいと思い、この看板を設置しました。
これからみんなで駅前を盛り上げていきましょ
う」と話しました。
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12/21 地域で育む子どもたちの未来
　　　 　  ～一小が文部科学大臣表彰受賞～
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　一小学校運営協議会が、「地域学校協働活動推
進」に係る文部科学大臣表彰を受賞しました。
本表彰は、学校と地域が連携・協働して行う地
域学校協働活動などのうち、他の模範として認
められるものを表彰するものです。本協議会で
は、「音と光の祭典 in 宮崎兄弟生家」を地域住
民だけでなく、学校も協働して運営に携わって
います。地域の活性化に寄与するとともに地域
住民の手で地域の子どもたちの社会性を育む取
り組みが評価されての受賞となりました。

まちの話題荒尾市民病院 Arao Municipal Hospital
市民を愛する  市民に愛される    病院へ

Informations

介護福祉士が仲間に加わりました！

　2015( 平成 27) 年４月から介護福祉士が仲間に
加わりました。現在北 2 病棟に 4 人、中 2 病棟に
２人います。私たちのお仕事を紹介したいと思い
ます。大きく分けると４つあげられます。
①身体介護
　日常生活が困難な高齢者、体や精神に障害のあ
る人に食事・入浴・排泄などの身体介護を行って
います。ベッドから車いすへの移乗や歩行介助な
ども行っています。
②生活支援
　荷物の整理整頓やベッド周辺の掃除を行ってい
ます。できる範囲は自分でしてもらいできないと
ころをお手伝いしています。
③患者と家族への介護指導や助言
　多くの経験を重ねながら、患者さんの退院後を
見据えた指導・助言ができるようチームメンバー
の一員として協働していきます。

④社会活動支援
　入院患者さん同士の対人関係を築き、入院生活
が少しでも楽しくなるように、体操、歌、ミニゲー
ムや貼り絵などレクリエーションを実施していま
す。入院前は外出を好まない患者さんがレクリエー
ションに参加したことで、退院後はデイサービス
を利用する人もいます。

●日時　2 月 10 日㈮
午後 2 時 30 分～ 3 時 30 分
●テーマ
「糖尿病と腎臓病について」
●講師　秦

はた

雄
ゆうすけ

介
（腎臓内科医師）
問代謝・内分泌内科外来

※どの講座も事前申込不要、参加費無料、場所は地
域医療研修センター（市民病院・外来棟４階）です。

糖尿病教室　瑞鳳会

健康教室に参加しませんか

●日時　2 月 16 日㈭
午後 3 時～ 4 時
●テーマ

「心不全と日常生活」
●講師　岩

いわかわ

川美
よ し こ

子
（認定看護師）
問中央病棟 2 階

心臓病教室
●日時　2 月 22 日㈬
午後 3 時～ 4 時
●テーマ　「テレビや週刊誌に
だまされるな！くすりを正し
く服用しましょう」
●講師　村

むらもと

本慎
し ん ご

悟（薬剤科長）
問総務課総務係

市民公開講座

第二期中期経営計画（案）のパブリッ
クコメントを実施します

　市民病院は、平成 20 年 12 月に策定しました ( 第
一期 ) 中期経営計画に基づき、経営の健全化に努
めてきました。大きく変化している社会情勢や医
療政策などに対応し、更なる経営の健全化に取り
組むため、第二期中期経営計画（案）を策定しま
した。皆さんの意見をお寄せください。
●募集期間　2 月 7 日㈫～ 28 日㈫　
※郵送の場合は当日必着
●閲覧場所　市民病院経営企画課、市役所総合案
内、市役所情報公開コーナー（2 階）、市民サービ
スセンター（2 階）、市民病院ホームページ

●提出方法　意見提出書に住所・名前（または団体
名）・電話番号などを記入し、持参する・郵送・ＦＡ
Ｘ・メールのどれかで提出。
※電話や口頭での意見の提出は受付できません。
※いただいた意見は市ホームページで公表しますが、

個人情報は公表しません。また、それぞれの意見
に個別回答はしません。

●提出先　〒 864-0041　荒尾市荒尾 2600 番地
　　　　　荒尾市民病院経営企画課経営企画係
　　　　　　　FAX　　 63-1189
　　　　　　　E-mail　hospital@city.arao.lg.jp

私たちは「患者中心の
安全で質の高い医療の
提供を目指します」、の
病院理念に基づいてこ
れからも頑張ります。

患者さんの合同作品を紹介します

※当院へお電話の際、掛け間違う事例が発生しています。今一度ご確認ください。問市民病院　☎ 63-1115
※検 査技師、放射線技師を募集しています。2 月 6 日㈪締め切り。詳しくは HP をご 覧ください。
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